

Zobki sosedovega Nika, sveti Miklavž in kraljica spoznavalcev

Lei je mamica včeraj povedala, da so bili nekateri Jezusovi prijatelji pripravljene za Jezusa dati tudi svoje življenje in umreti kot mučenci. "To jih je moralo boleti, ko so jih mučili", si misli Lea.

Njo je hudo bolelo že zadnjič, ko jo je sosedov Niko, ki ravno dobiva prve zobke, ugriznil v roko, da so se na njej videli odtisi vseh zobkov, ki jih ima. Če bo tako nadaljeval, mu Miklavž, ki je povrh vsega še njegov nebeški zavetnik, ne bo prinesel darila, ko pride. Tedaj se Lea spomni, da je bil morda tudi sveti Miklavž mučenec. Potem je naša nebeška mamica Marija tudi njegova kraljica. "Ema, ali je bil tudi sveti Miklavž mučenec?", vpraša Lea sestrico Emo. "To pa ne vem", ji odgovori Ema. "Mislim, da ne."

"Morda je pa bil", se iz svoje sobe oglasi brat Martin. "Saj je bil zaprt v ječi, kjer je veliko trpel." "Ampak mučenec je samo tisti, ki je zaradi mučenja daroval svoje življenje za Jezusa", mu pojasni Ema.

"No, bomo takoj videli", reče Martin, ki je pravkar prižgal računalnik. Hitro začne pisati na tipkovnico, nato pa oba z Emo bereta. Lea, ki še ne zna brati malih črk, je nestrpna: "No, je bil mučenec ali ne?"

"Ni bil, Lea. Tukaj piše, da so ga zaprli in mučili, in zaradi tega je dobil ime spoznavalec." "Kaj pa to pomeni?" vpraša Lea. "No, to pomeni, da je sveti Miklavž spoznal, da je Jezus pravi Bog in pravi človek. In to je bil pripravljen povedati vsem ljudem, ne glede na to, da je vedel, da ga bodo zaradi tega nekateri verjetno preganjali in vrgli v ječo." "Oh, ampak če ni mučenec, potem Marija ni njegova kraljica," razočarano zavzdihne Lea.

"Seveda je", ji razloži Martin. "Saj Marijo imenujemo ne samo Kraljica mučencev, ampak tudi *Kraljica spoznavalcev*." "O, lepo. Saj se mi je zdelo, da je Marija tudi Miklavževa kraljica," zadovoljno reče Lea.

ŠESTNAJSTI DAN

Današnji izziv

V današnji zgodbi je Lea ugotovila, da je bil sveti Miklavž spoznavalec. Ko je enkrat spoznal, da je Jezus Bog, ga nič več ni moglo prepričati v nasprotno.

Tako se je zgodilo tudi mnogim drugim svetnikom in Jezusovim učencem. Se spomniš svetopisemske zgodbe, ko sta dva učenca potovala v Emavs in se jima je na poti pridružil Jezus? Čeprav so hodili skupaj in se pogovarjali, nista vedela, da je to on. Spoznala sta ga šele po lomljenju kruha. "Ko je sédel z njima za mizo, je vzel kruh, blagoslovil, ga razlomil in jima ga dal. Tedaj so se jima odprle oči in sta ga spoznala" (Lk 24, 30-31). Včasih pozabimo, da je Jezus prav vedno z nami, potem pa se nam kar naenkrat odprejo oči - spoznamo, da je tukaj, da nas ni nikoli zapustil.

Danes v spomin na ta svetopisemski dogodek speci hlebček kruha. Navodila najdeš v priponki.

Mati Marija!

*S tem ko spoznavamo tebe,
spoznavamo tudi tvojega Sina Jezusa.*

*On nas spremlja na naši poti
in nam po znamenjih kaže svojo navzočnost.*

*Marija, prosimo te,
pomagaj nam,
da bomo ta znamenja znali prepoznati
in bomo tudi drugim govorili o njih.*

Člani družine si med seboj podelimo:

*"Danes sem Jezusa spoznal preko _____"
(dogodka, ki se mi je zgodil, osebe, ki sem jo srečal -opiši ...)*



SAMO ZA ODRASLE

Čas zame, za naju ...

Šestnajsti dan: Naj Te spoznam ...

Se spomniš trenutka, ko si spoznal, da je Jezus tvoj Odrešenik, da je prav zame in zate šel na križ in vstal od mrtvih?

Kdaj so se meni "odprle oči" in kaj konkretno to pomeni za moje življenje?

Koliko se zavedam dejstva, da lahko živim odrešeno, polno veselja in upanja?

Danes prosi Boga, da boš znal videti Njegove vsakodneвне dotike v tvojem življenju in Ga spoznavati v preprostih stvareh, dogodkih in ljudeh, ki jih srečaš.

